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http://www.hmwu.idv.tw/web/teaching/doc/R-how-homework.pdf
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http://www.hmwu.idv.tw/web/teaching/doc/R-how-homework.pdf

1090 BFEEFE BB RARRENRET: HP=Z zo3/s08

HEA: 2020/11/24(Z) £#3E: Open Book
RN . REH (BIERBRABLREZR)

1. N3 Letters.code &#—EE=Z "A, ~ "E, WOE -

set.seed(123456789)
Letters.code <- sample(LETTERS[1:5], 20, replace=T)

(a) #% Letters.code PR TA A "B, RA "H 1M, - "C.o /A "H2#8, "D, 2 TE, HB
"E3M.

(b) ¥ ENREFSRIMNARA Group.code * BA Letters.code &M —EEKIME (data.frame), fFHE
B7A Letters.code ] Group.code MBI, BERIEF ZHFEH - IEEER ZANE RERS -
(lEFR% A<B<C<D<E; F1#H <28 <5 3#)

2. (a) A read_excel {readxl} :BHUEZ "mydata.xlsx” B "calculus., TfF3% - EIHERBIES

b BA0ER °

(b) & LMBABERNBEMBEENWE%" No » Department * ID » Name * Quizl * Quiz2 * Quiz3
Quiz4 ~ TA ~ MidCorel MidCore2 ~ MidSum - Wi#F "ID , I8ERIIMUZHE - (AUEREE
"D, B - )

(c) IMBEREZHZNEDEIBELNT: 4 NE - Quiz(1)~ Quiz(4 ) - B15 8% - HAPE (MidSum) 16
30% ° BiPAAMAER DB REZEH ZEE - BEREUZEDET - FUERMER I - AL PAME
A& 60 P ZEBHZ (Name) ~ B (ID) REPAERKE %Eﬂiz%?ﬁ,ﬁﬂqﬁﬁi’é“ °

3. ERIZKJR: https://github.com/owid/covid-19-data/tree/master/public/data

(a) REEN "MK, BERl (182 owid-covid-data.csv) - WEIHBIES 5 E40HE -

(b) sTEWLENH = EEI %X (Germany * United Kingdom M United States) r fEAFE 8 Hfp "
19, #IBTEZ ZE M (new_cases) °

4. BFTRRIMEHNER M {2, v}, TETHERUEEEREINT - BERMRED (v = Lo+ izt
€) ZRIEIE (5) KEIEIE (B) WLETEWNT:
”iﬂfz‘yi— i%iyz
51 _ i:In z’:1n i=1

”;x? — (22 xi)?

i=1

Bo=7— iz, THGH s F y’s BT -

(a) AH— R BRI - HASMEBHNER - HHARNKIBEKEBIRRGEE -
(b) MEHZERMNT: x <~ iris[,1];y <- iris[,2] - A LB ZRINETERIRIEREIEIRN G

FtE - W Im(y~x) ZEEFRALLER -



https://github.com/owid/covid-19-data/tree/master/public/data

7

BMREEHE RERE - BEEREIWE - BEi - KEEES -




